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Cserkút Község Önkormányzata  
 

 

Jegyzőkönyv 
 

Készült Cserkút Község Önkormányzata 2016. március 31 – én megtartott képviselő – 

testületi üléséről. 
 

Az ülés helye: Cserkút Önkormányzat Tanácsterme 

 

Jelen voltak:  Hagenthurn József polgármester 
 

Hegedűs Zsolt alpolgármester, Storcz Zita, Szileczki Mónika, Vásárhelyi 

Balázs képviselők, Dr. Jocskov Annamária jegyző, Varga Ervin jogi 

asszisztens, Varga László jegyzőkönyvvezető, lakosság részéről 3 fő. 

 

Hagenthurn József polgármester köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy a testület 

határozatképes.  

 

Hagenthurn József polgármester megkérdezi a képviselő-testületet, hogy a meghívón 

kiküldött  napirenddel egyetért-e? 

 

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, egyhangú döntéssel az alábbi határozatot hozta: 

 

     49/2016. (03. 31.) számú határozat 

     Cserkút Község Önkormányzat képviselő-testülete  

a meghirdetett napirendet egyhangúlag elfogadta. 

 

határidő: azonnal 

felelős: polgármester 

 

1. Napirendi Pont  

 

Hagenthurn József polgármester:  
 

A Cserkúti Gyermek Klub támogatása meg történt. A Kézműves – és Gazda Klub 2015. évi 

elszámolása, illetve 2016. támogatása megtörtént. A Pécsi Esztergár Lajos Családvédelmi  - 

és Gyermekvédelmi Szolgálat részéről Galló Zsófiával a Cserkúton történő ügyfélfogadás 

beindult. A panaszok kivizsgálása és rendezése megtörtént, válaszleveleket a polgármester 

megírta. A Melitta Sportnap lezajlott. Az OMSZ részére a támogatás átutalva. Cserkút Község 

Önkormányzat Képviselő-testület 50.000.000,- Ft – os lekötése a határozatok szerint 

megtörtént. 

 

Hegedüs Zsolt alpolgármester: 

 

Az SMHV Kft. elkészítette a tanulmányt. 30 napon belül az E.on közvilágítás karbantartására 

árajánlat kérés, összevetés az SMHV Kft. ajánlatával  

 

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, egyhangú döntéssel az alábbi határozatot hozta: 

 

50/2016. (03. 31.) számú határozat 

Cserkút Község Önkormányzat képviselő-testülete megbízza 

Hagenthurn József polgármestert, hogy 30 napon belül az E.on 
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közvilágítás karbantartására kérjen árajánlatot, majd hasonlítsa össze az 

SMHV Kft. ajánlatával. 

 

határidő: 30 nap 

felelős: polgármester 

 

 

Hagenthurn József polgármester_ A Kézműves – és Gazda Klub elszámolásának idejét 30 

nappal meghosszabbította a Pénzügyi Bizottság. 

 

Kérdezem a képviselő-testületet, hogy a kiegészítésekkel együtt a lejárt határidejű 

határozatokról szólós beszámolót elfogadja – e? 

 

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, egyhangú döntéssel az alábbi határozatot hozta: 

 

 51/2016. (03. 31.) számú határozat 

   Cserkút Község Önkormányzat képviselő-testülete  

egyhangú szavazással a lejárt határidejű határozatokról szóló 

beszámolót elfogadta. 

  

   felelős: polgármester 

   határidő: azonnal 

 

 
2. Napirendi pont: 

 

Hagenthurn József polgármester: 

 

Átadja a szót Dr. Jocskov Annamária jegyzőnek, hogy ismertesse az állattartásról szóló 

rendeletet. 

 

Dr. Jocskov Annamária jegyző: 

 

Megkérdezi a képviselő-testületet, hogy megkapták-e a rendelet szövegét – és megismerték – 

e tartalmát. 

 

A képviselő-testület jelezte, hogy megismerték a rendeletet, az írásos módosítási javaslatokat 

megtették. 

  

Hegedüs Zsolt alpolgármester: 

 

Szerette volna társadalmi vitát kezdeményezni, de, ha a képviselőtársai így elfogadják a 

rendeletet akkor rendben van. 

 

Dr. Jocskov Annamária jegyző: 

 

Jelezte a képviselő úrnak, hogy kér egy írásos előterjesztést, melyben kéri a képviselő-testület 

SZMSZ módosítását. Továbbra is megvan a lehetősége, hogy rendelettervezeteket társadalmi 

vitára bocsásson a képviselő-testület, de ehhez szükséges az SZMSZ módosítása, amiről 

szintén a képviselő-testület dönt és írásos előterjesztés kell. 
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Kérdezem a képviselő testületet, hogy az Állattartásról szóló rendeletet a módosításokkal 

elfogadja – e? 

 

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, egyhangú döntéssel megalkotta Cserkút Község 

Önkormányzat képviselő-testülete az Állattartásról szóló  4/2016. számú   

önkormányzati rendeletet  

 
3. Napirendi pont: 

 

Hagenthurn József polgármester: 

 

Felkéri Dr. Jocskov Annamária jegyzőt, hogy ismertesse a Közösségi Együttélés Szabályairól 

szóló rendelettervezetet. 

 

Dr. Jocskov Annamária jegyző:  

 

Mivel a rendelethez írásos előterjesztés érkezett, javaslom, csak azokat tárgyaljuk meg. 

 

Szileczki Mónika képviselő: 
 

A módosításokkal egyetért, csak egy problémája van  9. §  j) pontja pontjának két alpontja 

van, ezt nem tudja értelmezni. 

 

Dr. Jocskov Annamária jegyző felolvassa az egész paragrafust, magyarázatot fűz hozzá.  

 

Szileczki Mónika képviselő a magyarázat után elfogadja a rendeletet. 

 

Hagenthurn József polgármester: 

 

Kérdezi a képviselő-testületet, hogy a módosításokkal együtt a Közösségi Együttélés 

szabályairól szóló rendeletet elfogadja – e? 

 

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, egyhangú döntéssel Cserkút Község 

Önkormányzat képviselő-testülete megalkotta a Közösségi Együttélés Szabályairól szóló 

5/2016. számú önkormányzati rendeletet  

 

4. Napirendi pont: 

 

Hagenthurn József polgármester: 
 

Rátérünk a HÉSZ  módosításáról szóló rendeletre.  Elfogadja – e a képviselő-testület az 

előterjesztett rendelet tervezetet? 

 

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, egyhangú döntéssel megalkotta Cserkút Község 

Önkormányzat képviselő-testülete 6/2015.  számú  a Helyi Építési Szabályzatáról 

módosításáról szóló önkormányzati rendeletet.  

 

5. Napirendi pont: 

 

Hagenthurn József polgármester: 
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A Pécsi Kistérségi Társulás Szociális Alapszolgáltató Központ térítési díjairól szóló határozat 

kell meghozni a képviselő-testületnek.  

 

Kérdezi a képviselő-testületet, hogy elfogadja – e a Társulás által írásban előterjesztett 

határozatmintát – és a benne szereplő térítési díjakat?  

 

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, egyhangú döntéssel az alábbi határozatot hozta: 

 

 52/2016. (03. 31.) számú határozat 

1.) Cserkút Község Önkormányzat képviselő-testülete a Pécsi 

Kistérségi Szociális Alapszolgáltatási Központ 2016. évi térítési 

díjairól szóló rendelet tervezetet tárgyalta. 

2.) A képviselő-testület hozzájárul, hogy a Társulási Megállapodás 

III/C. fejezet 7. pontja szerint Bogád Község Önkormányzata a 

rendeletet a melléklet szerinti tartalommal megalkossa. 

 

határidő: folyamatos 

felelős: polgármester 

 

6. Napirendi pont: 

 

Hagenthurn József polgármester: 

 

Bíró Ildikó Klára óvodavezető írásban kérte a képviselő-testületet, hogy az óvodás gyermekek 

úszásoktatását segítendő a képviselő-testület szíveskedjék a gyermekeket a Cserkúti 

falubusszal hetente egy alkalommal (összességében 4-5 alkalom ) Pécsre úszásoktatásra 

beszállítani. 

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, egyhangú döntéssel az alábbi határozatot hozta: 

 

 53/2016. (03. 31.) számú határozat 

Cserkút Község Önkormányzat képviselő-testülete támogatja a 

kővágószőlősi óvodavezető kérését, azzal a kikötéssel, hogy legalább 

egy héttel a szállítás előtt a polgármesternek címzett levélben, a 

szállítandók nevével, a kísérő nevével jelezze. 

A szállítás a KRESZ szabályainak megfelelően történhet, a falubusz 

pályázatban előírtak végrehajtását nem akadályozhatja. A szállítást a 

képviselő-testület térítésmentesen vállalja. 

 

határidő: folyamatos 

felelős: polgármester, óvodavezető 

 

Varga Ervin jogi asszisztens:   

 

A 2015 – ös I. világháborús emlékművek felújítására újra kiírták a pályázatot. Szeretné – e a 

képviselő-testület újra beadni a pályázatot? 

 

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, egyhangú döntéssel az alábbi határozatot hozta: 

 

  54/2016. (03. 31.) számú határozat 

Cserkút Község Önkormányzat képviselő-testülete egyhangú 

szavazással úgy döntött, hogy az I. világháborús emlékművek 

felújítására újból kiírt pályázaton indul. 
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határidő: folyamatos 

felelős: polgármester 

 

Hagenthurn József polgármester: 
 

Gyeregyalog.hu szeretne a képviselő-testülettel közösen pályázatot benyújtani, mely 

turisztikai célú, az önkormányzat udvarán az istálló és az annak folytatását képező fedett tér 

szerepelne benne, felújítási pályázat működő konyhát lehetne működtetni. 

 

Felkéri Dr. Németh Ibolyát, hogy az írásban benyújtott anyagát legyen szíves ismertetni.    

 

Dr. Németh Ibolya: ismerteti az írásos anyagot, mely a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 

 

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, egyhangú döntéssel az alábbi határozatot hozta: 

 

  55/2016. (03. 31.) számú határozat 

Cserkút Község Önkormányzat képviselő-testülete egyhangú 

szavazással úgy döntött, hogy vállalja a Gyeregyalog.hu pályázatának 

beadását, vállalja az 5% - os önrész megfizetését nyertes pályázat 

esetén. A jelenlegi tanulmányterv bekerülési költségét bruttó 220000,-

Ft – ot, azaz Kettőszázhúszezer forintot, továbbá a költségbecslés bruttó 

díját 50000,-Ft – ot, azaz Ötvenezer forintot kifizeti.   

 

határidő: folyamatos 

felelős: polgármester 

 

Hagenthurn József polgármester: 
 

Elmondja, hogy megnézte az újutcai telkek árát, mely rendelet szerint bruttó: 4300,-Ft/m
2
.A 

képviselő-testület kisebb megbeszélés után ügy döntött, hogy az telkek eladásáról a képviselő-

testület tárgyalja meg az eladást, viszont a telkeket jelenleg nem hirdetik meg eladásra. 

 

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, egyhangú döntéssel az alábbi határozatot hozta: 

 

  56/2016. (03. 31.) számú határozat 

Cserkút Község Önkormányzat képviselő-testülete úgy döntött, hogy az 

önkormányzat tulajdonában lévő Új utcai telkeket nem hirdeti meg 

eladásra. 

 

határidő: azonnal 

felelős: polgármester 

 

 

Dr. Jocskov Annamária jegyző: 

 

A telkek, mint önkormányzati vagyon mindenképpen a képviselő-testület elé kerülnek, 

továbbá a polgármestert fel kell hatalmazni az adás-vételi szerződés aláírására. 

 

Szileczki Mónika képviselő: Akkor tulajdonképpen nem kell semmiről sem dönteni. 
 

 

Hagenthurn József polgármester: 
 



6 

 

A Zsongorkő Baráti Kör borversenyére tavaly is vittünk 15000,-Ft értékben két 

ajándékkosarat díjként, kérdése, hogy ezt ebben az évben is megteheti-e? 

 

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, egyhangú döntéssel az alábbi határozatot hozta: 

 
 

   57/2016. (03. 31.) számú határozat 

Cserkút Község Önkormányzat képviselő-testülete egyhangú 

szavazással úgy döntött, hogy a polgármester a Zsongorkő Baráti Kör 

borversenyére 15000,-Ft, azaz Tizenötezer forint értékben díjként két 

darab ajándékkosarat vásárolhat. 

 

felelős: folyamatos 

határidő:  polgármester 

 

 

Hagenthurn József polgármester: 
 

A kőbánya közölte, hogy az útjavításhoz a máriagyűdi követ ajánlja, mivel annak a minősége 

jobb, mint a cserkútié. Kérdezi, hogy aláírhatja – e szerződést a    Dráva Kavics és Beton Kft. 

– vel. 

 

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, egyhangú döntéssel az alábbi határozatot hozta: 

 

   58/2016. (03. 31.) számú határozat 

Cserkút Község Önkormányzat képviselő-testülete egyhangú 

szavazással úgy döntött, hogy a polgármester aláírhatja a kőszállítási 

szerződést a Dráva Kavics  és Beton Kft. – vel 

 

felelős: polgármester 

határidő: 15 nap  

 

 

Hagenthurn József polgármester: 
 

Startprogramról elmondja, hogy az eső és a gépek hiánya hátráltatja a munkálatokat. Kétféle 

gyógynövényt tervez termeszteni az orvosi zsályát – és kakukkfüvet. 

 

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, egyhangú döntéssel az alábbi határozatot hozta: 

 

   59/2016. (03. 31.) számú határozat 

Cserkút Község Önkormányzat képviselő-testülete egyhangú 

szavazással úgy döntött, hogy a polgármester írja le a startprogram 

keretében termesztendő növényeket, támassza alá szakvéleményekkel. 

 

felelős: polgármester 

határidő: 30 nap 

 

Hagenthurn József polgármester: 
 

Bejelenti, hogy Szileczki Mónika 2016. június 18. napjával felmondta az önkormányzat 

tulajdonát képező bolt bérleti szerződését. Javasolja, hogy a bolt minden rezsijét tudja a 

http://www.barcs.hu/index.php/kozelet/vallalkozasok/35-kereskedelem/1397-drava-kavics-es-beton-kft
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képviselő-testület almérők szerint levenni. Kisebb vita után azt javasolja, hogy olyan 

szerződést kell kötni, melyben a boltot illető rezsi világosan látható. 

 

Hegedüs Zsolt alpolgármester: 

 

Szerint emelni kellé a bérleti díjat minimum havi 50000,-Ft – ra.  

 

Szileczki Mónika -, Vásárhelyi Balázs – és Stocz Zita képviselők: nem javasolják a bérleti 

díj emelést 

 

Szileczki Mónika képviselő: 
 

Elmondja, hogy Hagenthurn József polgármester is javasolta a bérleti díj emelését. 

 

Hagenthurn József polgármester: 

 

Elmondja, ha a rezsit rendben le lehet osztani, vagy a bérleti szerződésben megnyugtató 

módon lehet szabályozni, akkor nem látja értelmét a bérleti díj emelésének, így egyetért a 

30000,-Ft/hó bérleti díjjal. 

 

A képviselő-testület 3 igen szavazattal, 1 tartózkodással az alábbi határozatot hozta: 

 

   60 /2016. (03. 31.) számú határozat 

  Cserkút Község Önkormányzat képviselő-testülete 3 igen 1     

  tartózkodás mellett a bolt bérleti díját 30000,- Ft/hó összegben 

állapítja meg.  

 

  felelős: polgármester 

  határidő: folyamatos 

 

A képviselő-testület 3 igen szavazattal, 1 tartózkodással az alábbi határozatot hozta: 

 

   61 /2016. (03. 31.) számú határozat 

  Cserkút Község Önkormányzat képviselő-testülete megállapítja, hogy 

a bolt mindenkori bérlőjét  terheli a helyiség rezsiköltsége. 

 

  felelős: polgármester 

  határidő: folyamatos 

 

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, egyhangú döntéssel az alábbi határozatot hozta: 

 

 

    62/2016. (03. 31.) számú határozat 

    Cserkút Község Önkormányzat képviselő-testülete egyhangú    

döntéssel  a bolt üzemeltetésre pályázatot hirdet az interneten ingyenes 

hirdetési portálokon. A pályázatokat 2016. április 30. napjáig lehet 

benyújtani.  

 

    felelős: polgármester  

    határidő: 2016. április 30. 

 

 

Hagenthurn József polgármester: 
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Majális és főzőnap:  

 

Javasolja, hogy a környező települések képviselő-testületei indítsanak csapatot. 

Bográcsonként 10000,-Ft, maximum 20 bogrács, azaz 200000,-Ft. 

 

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, egyhangú döntéssel az alábbi határozatot hozta: 

 

      63/2016. (03. 31.) számú határozat 

    Cserkút Község Önkormányzat képviselő-testülete egyhangú  

    szavazással úgy döntött, hogy a környező települések képviselő- 

    testületeit meghívja, költség tekintetében marad a bográcsonkénti     

    10000,-Ft, maximum 20 bogrács, azaz 200000,-Ft, azaz Kétszázezer   

    forint.  

 

    felelős: polgármester 

    határidő: 2016. május 01. 

 

 

 

 

Az több kérdés, észrevétel, javaslat nem lévén Hagenthurn József polgármester az ülést 14 óra 

55 perckor bezárta. 

 

Hagenthurn József sk      dr. Jocskov Annamária sk. 

polgármester        jegyző 

 

 

 

 

 


